

张治中公馆成了天价待售豪宅？ 违规拆改5年，屡次叫停成“空气执法”

综合新华社

位于南京新街口黄金地段的著名民国建筑——张治中公馆，近日被曝光北楼已成某豪宅的售楼处，南楼挂牌6000多万元进行销售。

记者在调查中发现，从违规拆改到落架大修，再到挂牌销售……张治中公馆的“磨难”其实自2007年早已开始，而且就发生在公众和媒体监督的眼皮下，文物部门的叫停、整改、罚款等监管行为，在这一过程中一次次沦为“空气执法”。



张治中公馆的两栋别墅，现已拆去一栋

民国公馆沦为开发商办公室

张治中在南京的公馆主要有两处：一为鼓楼头条巷15号，已于多年前拆除；一为沈举人巷5号、7号、26号、28号建筑群，现仅存26号、28号两幢。近日被公众关注的“张治中公馆”正是仅存的沈举人巷26号、28号建筑。记者日前来到此处，却发现大门紧锁。据知情人士透露，

目前张公馆确为一家房地产置业公司的注册所在地。这家名为南京卓立房产置业的公司2009年进行工商注册时，注册地址和经营地址均登记为沈举人巷26、28号，即张治中公馆所在地。

记者调查获悉，网上所爆料的“南楼售价高达6400万”其实是一则“旧闻”。据了

解，2009年5月，南京杰寅房产中介曾在报纸上发布二手房销售信息，该信息标明出售的是沈举人巷26号、28号的“张治中公馆”，对里面两栋小楼分别报价：一栋3层的小楼530平方米，院落900平方米，另含400平方米的地下室，报价3800万元；另一栋小楼2层560平方米，院落600

平方米，报价2600万元。两栋小楼的报价加起来为6400万元。“这个销售信息已经挂了三年多，但并没有交易过。”一位知情人士告诉记者。而为何会有房产公司将其作为售楼处？他分析，很可能是2009年媒体报道之后房子不好卖了，业主将房屋租给了房产公司。

拆掉张公馆仅罚25万？!

据了解，在被公布为文物保护单位之前，张治中公馆经交易成为现产权人私产。当时，该交易并不需要走文物备案程序。2006年6月，该建筑被公布为南京市级文物保护单位后，根据文物保护法的有关规定，接受文物部门监管。早在2007年7月，南京多家媒体曾就“市

民举报张治中公馆被野蛮拆改”作过报道。报道中还提及“该行为被南京市文物局紧急叫停，并且勒令其整改。”短短三个月过后，媒体再次曝光“神秘的房主竟对4份停工通知置之不理，又悄然施工。南京市文物局再次紧急叫停，并且勒令其整改。但屡次叫停，还是停不

了。到了2008年3月，据市民反映，张公馆已被夷为平地。复建工程已几近完工。而南京市文物局最终对此的处罚是“罚款25万元”。

同时被列入“南京市文物保护单位名单”和“南京市重要近现代建筑及近现代建筑风貌区保护名录”，挂有“两块牌子”的张公馆为何还是

自身难保？民国建筑研究与保护专家周琦认为，张公馆作为市级文物，属于保护级别比较高的，这样都保不住的话，那南京其他民国建筑就更前景堪忧了。而用文物价值的损失来换取市场价格的飙升，文物部门的处罚力度在拆旧建新牟暴利的冲动面前，无异于“空气执法”。

依法治校、自主办学将有章可循 杜绝体罚或变相体罚学生

据新华社电 根据教育部网站25日公布的《依法治校——建设现代学校制度实施纲要(征求意见稿)》，依法治校、自主办学将有章可循，各级教育行政部门也将“减少对学校具体办学与管理活动的干扰”。

为了保障师生基本权益，征求意见稿提出，“在学校的学术组织中要保证普通教师代表的比例不低于50%”；“专业技术职务评聘办法、收入分配方案等与教职工切身利益相关的制度、事务，要经教职工代表大会审议通过”；“杜绝体罚或者变相体罚、限制人身自由、违法乱收费以及由于学校过错而造成的学生伤害等侵权行为”。

武汉建行爆炸案二审维持原判 主犯王海剑被判死刑

据新华社电 湖北省高院25日对武汉特大银行爆炸案作出二审宣判，裁定驳回三个上诉人的上诉，维持一审判决。主犯王海剑一审被判死刑，从犯王伟、王安安分别被判有期徒刑10年、6年。

湖北省高级人民法院二审查明，2010年10月，被告人王海剑开始自学制造爆炸物，并与被告人王伟、王安安等人共同测试爆炸物效果。三人多次预谋通过爆炸的方式抢劫银行运钞车，并确定各自的分工。同年8月，因害怕受到处罚等原因，王伟、王安安表示不再参与犯罪。2011年12月1日17时30分许，当银行职员提着钱箱准备送上运钞车时，王海剑通过遥控装置引爆事先安置好的爆炸物，然后骑摩托车逃离案发现场。爆炸当场致2人死亡，15人受伤，并致财产损失10多万元。

2012 安徽微博达人盛典
黄山大观 让我们大家一起 织围脖
不仅是投资，更是享受生活
30-90m柏瑞酒店托管公寓 亚太旅居目的地高端商业 同步热销
0551 3656666 合肥 0559 2566888 黄山

吊丝们不用怕，就说有爹住大观

石头:都说养儿防老，我却生了个悟空，打了这好几千年光棍。

母猪:都说养儿防老，我却生了个了悟能，升官发财了，不认为娘了。

话传到孙猴八戒这里，两人很伤心。

沙僧:你们省省吧，我还不知谁是我娘呢。

八戒说，我是想过去认娘的，可这世间，流行认爹。

悟空抢先说:我有爹！我爹住黄山大观。

话音刚落，美女如云围了上来。

“参与本次活动
请致电
0551-5223806,
或发腾讯微博
@市场星报”



上海地铁请女性自重遭抗议

为抗议@上海地铁二运:女性穿得少“不被性骚扰才怪”的不当言论，24日中午，上海的一些女志愿者们在地铁二号线进行行为艺术。标语为“要清凉不要色狼”，“我可以骚你不能扰”。

@戴军:现在女性衣服布料偷工减时，上俩块下一块，现在穿个背心和沙滩裤在街上走说影响市容！女人解放了而男人被禁锢了！

@秋夜未央:骚不骚受伦理约束，抗不抗却受法律约束。相形之下，高下自见。中国女权意识刚刚萌芽，被传统男权意识形态所束缚和压制，主流舆论虽常常为女人发声但是民间思潮依然守旧。社会高度发展的今天，这样的碰撞还会很多，男女平权还有很长的路要走。

@崔蔚:支持上海女性抗议：穿衣自由不仅仅关乎女权，更是文明发展的标志，上海作为国际大都市，

官方还有这样的言论实在丢脸！当然从实用角度看，在拥挤地铁上，大家别露出太多皮肤也是合理的，桑拿皮肤互碰，都是粘唧唧的，感觉非常不好——不过这个针对男女双方，不仅仅是女人。

@经典语录:毋庸置疑，女性夏季穿着正在朝短透露等方向发展，这好像已成时尚。爱美之心，人皆有之。本无可非议。问题是世上男人多好色，哪个女子不怀春。所以生活放开点也没有什么大惊小怪。可我们的道德底线正在蒙受冲击，所以几乎每个头脑正常的人理应建言出力。

2012 黄山大观微博盛典

“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月30日隆重举行，作为省内首次大型微博盛典活动，我们邀请微达人以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微，或者一句话、一张照片，随时参与到活动中来，让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发博奖、幸运奖和特别奖，即日起至盛典当日，你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页，就有机会获得丰厚奖品，并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

@刘姥姥:大观的夜晚特别美丽，所有的房子外都亮着各种颜色的灯，明晃晃的晃得我眼睛都花了。端午节的晚上，我和许多人一起沿着新安江边散步，隔着江水，也能看见大观的灯火，格外好看。再过几天微博盛典要举行了，这些天大观的人们都在忙着做准备，我瞧着也心痒痒的，可惜又帮不上忙。

@李伟:安徽名茶全国最多，且不论各地都曾打着“徽六名茶”的幌子，十大名茶也占四。除了六安瓜片，黄山毛峰、太平猴魁、祁门红茶都在皖南山区。何止这些，黄石溪毛峰、竹铺大方、涌溪伙青、休

宁松萝，加上现代茶汀溪兰香、敬亭绿雪等等，绿、红、黄、黑、白，五彩缤纷，琳琅满目。

@周蓬安:鲍家花园，原为清乾隆、嘉庆年间著名徽商、盐法道员鲍启运的私家花园。目前是中国最大的私家园林和盆景观赏地。她坐落在举世无双的棠樾牌坊群边，以徽派盆景为主题，同时荟萃国内外各流派盆景精华，与牌坊群景区融为一体，相得益彰，构成一幅完整的徽商故里。

